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 Societatea pe acţiuni «AGURDINO-CHIMIA» Adresa: str. Transnistria, 6, mun. Chişinău,
Republica Moldova, MD-2036 tel.: (+37322) 47-50-47 fax: (+37322) 47-22-13 e-mail:
agurdino@ofis.md Iurii Bogdanov          Născut la 1 decembrie 1961, în satul Berezniki,
regiunea Perm, Rusia Inginer-electrician, absolvent al Institutului Chimico-Tehnologic din
Dneprod- zerjinsk.Din 1999, director general al «Agurdi- no-Chimia» SA. Incă din copilărie,
omul este învăţat să respecte curăţenia: să-şi îngrijească îmbrăcămintea, să ţină în ordine casa,
să aibă grijă de igiena corporală. însuşind  aceste lecţii, omul se respectă pe sine şi trezeşte
respect faţă de cei din jur, pentru că o casă curată place tuturor, o haină proaspătă, bucură
privirea şi dă siguranţă de sine.

    

  

Această siguranţă este cu atât mai îndreptăţită, cu cât materialele ce se folosesc la îngrijirea
mobilei, locuinţei, hainelor sunt eficiente şi de bună calitate. Una din întreprinderile ce au grijă
de prospeţimea casei şi îmbrăcămintei noastre este «Agurdino-Chimia» SA din Chişinău.
«Agurdino-Chimia», fondată la 1957, in anul 1995 a fost reorganizată in societate pe acţiuni. în
prezent produce emailuri, vopsele acrilate şi alte tipuri de vopsele, lacuri industriale, detergenţi,
înălbitori, alte substanţe chimice pentru curăţat. Este constituită din două mari subunităţi
economice: o uzină de producere a lacurilor, vopselelor, detergenţilor şi o casă de comerţ ce
distribuie producţia finită. Vopselele «Agurdino» sunt obţinute prin combinarea unor pigmenţi
speciali şi a trei liante puternice, fapt ce le permite să adere excelent la suprafeţele uşilor,
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geamurilor, duşumelelor, gardurilor, pereţilor, acoperişurilor şi să posede nuanţe de cele mai
variate culori. Detergenţii «Agurdino», «Planeta», «Ra», «Uni Det», «Lotos», «Dana», «Lia»
etc., inălbitorii «Лебедь» şi «Romaniţa» asigură curăţenia ideală a hainelor (din stofe naturale
sau sintetice), elimină petele dificile de ceai, cafea, fructe etc. şi conţin arome ce parfumează
plăcut hainele spălate. Detergenţii, pastele şi lichidele pentru spălat si curăţat vesela,
chiuvetele, aragazurile, plăcile din ceramică, linoleumul, sticla («Oxiblesc», «Igiena», «Verion»
etc.) înlătură uşor murdăria, petele, grăsimile, mirosurile neplăcute şi nu deteriorează
suprafeţele curăţate. «Agurdino-Chimia» SA foloseşte materie  primă testată la baza de control
şi laboratoarele întreprinderii, nepericuloasă pentru sănătatea clienţilor. Mărfurile întreprinderii
sunt comercializate în magazine specializate din Chişinău, Bălţi, Edineţ, Răşcani, Drochia,
Soroca. 18% din volumul producţiei sunt exportate în Ucraina, Rusia, România, unde
întreprinderea are filiale şi reprezentanţi oficiali.în cadrul expoziţiilor şi concursurilor naţionale şi
internaţionale, produsele «Agurdino» au fost distinse cu 37 diplome şi medalii, printre ele
numărându-se diploma «Pentru realizări în domeniul productivităţii şi calităţii» (Frankfurt, 2001),
diploma Prezidiului Uniunii producătorilor de mărfuri din Rusia (Moscova, 2002).
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